FICHE TECHNIQUE





BLANC DE MEGE AZUR

Lessive spéciale couleurs et tous textiles

Lessive tous textiles et toutes températures

• PRÉSENTATION:

BLANC DE MEGE AZUR est une lessive complète à usage professionnel.

BLANC DE MEGE AZUR est utilisable pour le lavage des blancs et des couleurs, efficace sur tous types de textiles et de salissures.

BLANC DE MEGE AZUR contient :

- Des enzymes spécifiques qui permettent un lavage à basse température avec un bon résultat sur les taches organiques.
- Un agent azurant.
- Un activateur d'eau oxygénée qui libère la production d'oxygène actif (agent de blanchiment) dès 30°C.
- Un agent antiredéposition qui évite le grisaillement du linge.

• MODE D'EMPLOI:

Pour tous types de machines

BLANC DE MEGE AZUR	Linge peu sale	Linge sale
Dosage lavage	De 25 à 30 g/kg de linge sec	De 30 à 40 g/kg de linge sec

Efficacité maximale pour une dureté de l'eau (TH) comprise entre 12 et 45. 1 gobelet = 120 grammes environ

• CARACTÉRISTIQUES :

Aspect: Poudre Parfum: Lessiviel pH à 1%: 10.90 ± 0.2 Parfum: Densité: 900 - 1000 g/L

Composition: Agents de surface non ioniques, enzymes, azurants optiques, parfums, agents conservateurs.

STOCKAGE ET MANIPULATION (précautions habituelles pour la manipulation des produits chimiques):

- Stocker dans un endroit frais et aéré.
- Conserver sous clé et hors de la portée des enfants.
- Les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation, d'usage et d'élimination du produit sont disponibles sur la fiche de données de sécurité correspondante.

• LÉGISLATION :

- Biodégradabilité primaire à plus de 90%, Biodégradabilité ultime à plus de 60% en 28 jours.
- Formule déposée au centre anti-poison de Nancy → **Téléphone** : 03.83.22.50.50.
- Sécurité → se référer à la Fiche de Données de Sécurité.

GAMME LAVAGE DU LINGE